
                Saint Laurent du Mottay 

         Saint Laurent …………………….. 
   Saint Laurent de France      22, 23 et 24 Août 2008 

9° Rassemblement (ex A.G.) 

 
1 - Quiz culture générale 

 
La bonne réponse est de couleur bleue. 

 
 
1 - Quels sont les 2 joueurs de tennis français qui ont disputé et gagné la finale de la coupe Davis en 1991 ? 

A- Fabrice Santoro et Cédric Pioline  

B- Yannick Noah et Guy Forget  

C- Guy Forget et Henry Leconte 

 

2 - A quelle région viticole appartient le pouilly-fuissé ? 

A- Le Beaujolais 

B- la Bourgogne 

C- Les Côtes du Rhône 

 

3 - Le nombre de nénuphars d’un étang double chaque jour. Si l’étang est recouvert au bout de 20 jours,  

au bout de combien de jours la moitié de l’étang est-elle recouverte ? 

A- 10 

B- 16 

C- 19 

 

4 - Comment le Français de métropole est-il surnommé dans les DOM-TOM, et surtout en nouvelle Calédonie  

et à La Réunion ? 

A- zoreille 

B- pâlot 

C- zombi 

 

5 - Quelle proposition ne désigne pas une bouteille de champagne ? 

A- californium 

B- mathusalem 

C- balthazar 

 

6 - Quelle danseuse du Moulin-Rouge était le modèle privilégié de Toulouse-Lautrec ? 

A- La Môme gruyère 

B- La Goulue 

C- La Grande Folle 

 

7 - Parmi ces propositions laquelle n’est pas un des sept péchés capitaux ? 

A- paresse 

B- colère 

C- meurtre 

 



8 - Où vivent les Meldois ?      

A- à Meaux 

B- à  Mézidon-Canon 

C- à Melleroy  

 

9 - Que fait la menthe religieuse femelle après s’être accouplée ? 

A- une prière 

B- elle mange sont partenaire 

C- elle recommence 

 

10 - Qu’est-ce que l’artiste américain Christo a l’habitude d’emballer ? 

A- des constructions  

B- des hommes publics 

C- de la vaisselle 

 

11 - Une seule de ces langues n’a pas été créée de toutes pièces dans les 200 dernières années, laquelle ? 

A- volapük 

B- klingon 

C- tagalog 

 

12 - Que devrait-on prendre pour calmer la brûlure du piment fort dans la bouche ? 

A- de l’eau  

B- du jus 

C- du lait 

 

13 - Pendant combien de temps faut-il regarder la télévision pour dépenser les calories contenues dans une  

 barre de chocolat ? 

A- environ 1 demi-heure 

B- environ 3 heures et demie 

C- environ 5 heures 

 

14 - Dans quel film Roberto Begnini, n’a-t-il pas joué ? 

A- Astérix et Obélix contre César 

B- Pipicacadodo 

C- Cinéma Paradisio 

 

15 - Quel est le pont le plus long de France ? 

A- le pont de Tancarville 

B- le pont de l’Ile de Ré 

C- le pont de l’Ile d’Oléron 

 

16 - Qui a dit « je pense donc je suis » ? 

A- Bernard-Henri Lévy 

B- Jean-Paul Sartre 

C- René Descartes 

 

17 - Combien de temps a duré la guerre de 100 ans ? 

A- 96 ans 

B- 100 ans 

C- 116 ans 

 

18 - Que fait le concombre de mer quand il se sent attaqué ? 

A- il sécrète une substance hallucinogène 

B- il rétrécit de moitié et devient rouge 

C- il expulse l’intérieur de son intestin en direction de son ennemi 

 



19 - En France, depuis quand la femme mariée peut-elle exercer librement une profession sans le  

 consentement de son mari ? 

A- 1789 

B- 1958 

C- 1965 

 

20 - Comment allume-t-on la flamme olympique ? 

A- grâce au soleil 

B- avec du pétrole 

C- on ne l’éteint jamais  

 

21 - Parmi ces actrices, laquelle ne joue pas dans le film Huit Femmes ? 

A- Isabelle Huppert 

B- Firmine Richard 

C- Sandrine Bonnaire 

 

22 - Lequel de ces cadeaux n’a jamais été offert par le magazine Pif Gadget ? 

A- les pois sauteurs du Mexique 

B- le pifomètre 

C- l’hypnotiseur de moustiques 

 

23 - Quels « Nom » portent les deux familles du film « La vie est un long fleuve tranquille » ? 

A- Framboise et De La  Boudinière 

B- Groseille et Le Quesnoy 

C- Corneille et Le Tocart 

 

24 - Parmi ces inventions, laquelle n’est pas attribuée à un Français ? 

A- la photographie 

B- la carte à puce 

C- le téléphone 

 

25 - Quelle est la première personne du pluriel de l’indicatif présent du verbe « oindre » ? 

A- oignons 

B- oignions 

C- oindrons 

 

26 - Quelle est la maison de Harry Potter au collège Poudlard ? 

A- Dumbledore 

B- Serpantard 

C- Gryffondor 

 

27 - Parmi c’est Etats, lequel a accordé le droit de vote aux femmes en premier ? 

A- la Norvège 

B- la France  

C- la Tasmanie 

 

28 - Quel célèbre superhéros n’a aucun superpouvoir ? 

A- Batman 

B- Spider-Man 

C- Le Surfeur d’argent 

 

29 - Vous êtes chez le boucher et vous voulez la pièce de bœuf la plus chère au kilo.  

 Quelle pièce devez-vous acheter ? 

A- le filet 

B- le merlan  

C- l’araignée 



 

30 - Par quelle ville le Danube ne passe-t-il pas ? 

A- Stuttgart 

B- Vienne 

C- Bratislava 

 

31 - Antoine est l’oncle de Louis. Louis est le frère de Julia. L’enfant de Julia est la tante d’Emma.  

Qui est Antoine par rapport à Emma ? 

A- son beau-frère 

B- son arrière-grand-oncle 

C- son arrière-grand-père 

 

32 - Comment Jean-Paul Sartre appelait-il sa compagne Simone de Beauvoir ? 

A- mon Poussin 

B- mon Canard 

C- mon Castor 

 

33 - D’après le Code civil français, quel est, au total, le nombre de témoins autorisés pour un mariage ? 

A- 2 

B- 4 

C- 6 

 

34 - Dans quel élevage devriez-vous vous lancer pour produire une mozzarella traditionnelle ? 

A- la brebis 

B- la chèvre 

C- la bufflonne 

 

35 - La formule par laquelle l’auteur d’un livre rend hommage à quelqu’un est une… ? 

A- Prière 

B- Critique 

C- Dédicace 

 

36 - Le Colisée de Rome est … ? 

A- un amphithéâtre 

B- une statue 

C- un temple 

 

37 - En argot, les « ratiches » désignent … ? 

A- les oreilles 

B- les dents  

C- les pieds 

 

38 - Quel est le numéro d’immatriculation d’une voiture enregistrée dans l’Ariège ? 

A- 06 

B- 07 

C- 09 

 

39 - Quel est l’orthographe exacte de ce mot ? 

A- Ethymologie 

B- Ethimologie 

C- Etymologie 

 

40 - Quelle lettre de l’alphabet Grec désigne le nombre dont la valeur approximative est 3,14 ? 

A- Alpha 

B- Oméga 

C- Pi 



 

41 - Dans la série X-Files qui incarne l’agent Dana Scully ? 

A- Andrea Parker 

B- Gillian Anderson 

C- Calista Flockhart 

 

42 - Dans les années 90, Mylène Farmer est au hit-parade avec « Je t’aime… ? 

A- moi non plus 

B- mélancolie 

C- mon désir 

 

43 - Lequel de ces acteurs joue dans « Papy fait de la résistance » ? 

A- Michel Galabru 

B- Bourvil 

C- Coluche 

 

44 - Dans le système ABO, quel groupe sanguin est celui des receveurs universels ? 

A- O 

B- A 

C- AB 

 

45 - Dans « 1001 pattes » de W. Disney, les fourmis doivent affronter de terribles… ? 

A- scarabées 

B- chenilles 

C- sauterelles 

 

46 - La picholine est une petite… ? 

A- tomate 

B- olive 

C- fraise 

 

47 - Avant le passage à l’euro, Pierre et Marie Curie illustraient le Billet français de … ? 

A- 20 f 

B- 100 f 

C- 500 f 

 

48 - Le hérisson est un animal qui se nourrit principalement… ? 

A- d’herbe 

B- de graines 

C- d’insectes 

 

49 - A combien de Kilomètres une année-lumière correspond-elle environ ? 

A- 94 milliards 

B- 946 milliards 

C- 9461 milliards 

 

50 - En France, sous quel roi l’usage du chocolat s’est-il répandu ? 

A- François 1er 

B- Henri IV 

C- Louis XIV 
 

 

 



                Saint Laurent du Mottay 

         Saint Laurent …………………….. 
   Saint Laurent de France      22, 23 et 24 Août 2008 

9° Rassemblement (ex A.G.) 

 
2 - Quiz Laurentais 

 
La bonne réponse est de couleur bleue. 

 
1 - Quel est le classement final de l’équipe réserve des « Cadets des Mauges » ? 

A- 2e 

B- 3e 

C- 4e 

 

2 - Combien y a-t-il de boules sur la place de la mairie ? 

A- 10 

B- 11 

C- 12 

 

3 - Quelle est la date du prochain repas des aînés de St Laurent du Mottay ? 

A- 19 Octobre 2008 

B- 23 Novembre 2008  

C- 26 Octobre 2008  

 

4 - Combien y a-t-il eu de naissances lors du premier semestre 2008 ? 

A- 2 

B- 3 

C- 5 

 

5 - Quel est le classement Final de l’équipe 3 des détentes des « Djinn’s » ? 

A- 2e 

B- 4e 

C- 7e 

 

6 - Combien y a-t-il de demandeurs d’emploi au 9 Juin 2008 ? 

A- 12 

B- 17 

C- 25 

 

7 - Quelle est la 327e lettre du mot du Maire au bulletin communal de Juin 2008 

A- S 

B- F 

C- I 



 

 

 

8 - Quel est le lien de parenté entre le président des « Cadets des Mauges » et l’ex-présidente des  

     « Djinn’s » ? 

A- père et fille 

B- Oncle et nièce 

C- Beau-père et belle-fille 

 

9 - Quelle est la dernière animation organisée par le Foyer des Jeunes ? 

A- sortie parc Astérix 

B- soirée mi de l’an 

C- sortie Disneyland 

 

10 - Quelle est la superficie de St Laurent du Mottay ? 

A- 14630000 m2 

B- 1.463 km2 

C- 1463000 a 

 

11 - Quel artisan commerçant de St Laurent du Mottay pratique également de la course automobile ? 

A- Beduneau Florent 

B- Garage Letourneau 

C- Menuiserie Thareaut 

 

12 - Quelle est la particularité du domaine du Château Gaillard (arboriculture) ? 

A- Les exploitants font du Bio 

B- Les exploitants sont cousins 

C- Les exploitants ont 2 salariés 

 

13 - Quelle est la personne la plus âgée du conseil communal ? 

A- Marie-Rose Macé 

B- Guy Geslain 

C- Eliane Mercier 

 

14 - Combien de randonnées pédestres sont organisées dans l’année ? 

A- 8 

B- 10 

C- 12 

 

15 - Quel est le code postal de St Laurent du Mottay ? 

A- 49410 

B- 49780 

C- 49110 

 

16 - Quel citoyen d’honneur St Laurent du Mottay partage t-il avec Paris et Strasbourg ? 

A- Jean Moulin 

B- Charles de Gaulle 

C- Charlemagne 

 

17 - De combien de membres le bureau du Foyer des Jeunes est-il constitués ? 

A- 10 

B- 12 

C- 15 

 

 



 

 

 

18 - De quelle nationalité est la stagiaire du GAEC Floribov ? 

A- Ukrainienne 

B- Moldave 

C- Polonaise 

 

19 - Quel est le nom de la rue du cimetière ? 

A- Chemin St Mathurin 

B- Chemin des Salles 

C- Chemin de la Guêterie 

 

20 - Combien de place possède le parking de la place de l’église ? 

A- 24 

B- 28 

C- 32 

 

21 - Ou devez-vous allez pour voir le vainqueur des maisons fleuris avec jardin de l’édition 2007 ? 

A- Rue des Moulins  

B- Rue de l’Aireaut 

C- Rue des Garennes 

 

22 - Quelle est la doyenne de St Laurent du Mottay ? 

A- Denise Toublanc 

B- Annonciade Pasquier 

C- Marie Durand 
 

 

 


